

Протокол №14
засідання громадської ради при Березівській районній державній
адміністрації

« 20 » грудня 2024 року

м. Березівка

Засідання відбулося в малому залі засідань Березівської районної державної адміністрації за адресою Одеська обл., м.Березівка, площа ім. Т.Г.Шевченка, буд.1.

Початок засідання 14.00 год. Закінчення засідання 15.00 год.

Присутні:

Члени громадської ради при Березівській районній державній адміністрації:

Ляшик П.І., Донцов О.А., Вірич В.М., Калашник Н.М., Посмітна Н. В.

Відсутні з поважних причин(мобілізовані до лав ЗСУ): Лотоковський А.І., Краснобаєв М.М.

Запрошені:

Болотенко О.М. – заступник голови Березівської районної державної адміністрації;

Мосійчук В.Л. - голова Березівської районної ради.

Представник Березівської районної державної адміністрації:
Чернецький С.В. – начальник відділу цифрового розвитку, цифрових трансформацій, цифровізації, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Березівської районної державної адміністрації.

Голова громадської ради при Березівській районній державній адміністрації Петро Ляшик перед початком голосування запропонував ухвалювати рішення відкритим голосуванням простою більшістю голосів її членів, присутніх на засіданні. Підрахунок голосів на засіданні здійснюється головою.

Інших пропозицій не надійшло:

Голосували «за» - одногосно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження порядку денного засідання громадської ради при Березівській районній державній адміністрації.
2. Затвердження плану роботи громадської ради при Березівській районній адміністрації на 2025 рік.
3. Погодження орієнтовного плану консультацій з громадськістю на 2025 рік.
4. Затвердження звіту про роботу громадської ради при Березівській районній державній адміністрації за 2024 рік.

1. Слухали: Про затвердження порядку денного засідання громадської ради при Березівській районній державній адміністрації.

Виступав: Голова громадської ради при Березівській районній державній адміністрації Петро Ляшик, який ознайомив присутніх з порядком денним чергового засідання.

Голосували: «за» - **одноголосно.**

Вирішили: затвердити порядок денний засідання Громадської ради.

2. Слухали: Про затвердження плану роботи громадської ради при Березівській районній державній адміністрації на 2025 рік.

Виступив: Голова громадської ради при Березівській районній державній адміністрації Петро Ляшик, який ознайомив членів громадської ради з проектом плану роботи громадської ради.

Голосували: «за» - **одноголосно**

Вирішили: Затвердити план роботи громадської ради при Березівській районній державній адміністрації.

3. Слухали: Про погодження орієнтовного плану консультацій з громадськістю на 2025 рік.

Виступав: Голова громадської ради при Березівській районній державній адміністрації Петро Ляшик.

Голосували: «за» - **одноголосно**

Вирішили: Погодити орієнтовний план консультацій з громадськістю на 2025 рік.

4. Слухали: Про затвердження звіту про роботу громадської ради при Березівській районній державній адміністрації за 2024 рік.

Виступав: Голова громадської ради при Березівській районній державній адміністрації Петро Ляшик.

Голосували: «за» - **одноголосно**

Вирішили: Затвердити звіт громадської ради при Березівській районній державній адміністрації за 2024 рік.

Голова громадської ради при Березівській районній державній адміністрації

П.І. Ляшик

Секретар громадської ради при Березівській районній державній адміністрації

С.В. Чернецький